



В Санкт-Петербурге возбуждено очередное уголовное дело о незаконных организации и проведении азартных игр



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении двух мужчин и женщины по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, соучастники не позднее 25 марта 2019 года в нежилом помещении одного из домов по Колокольной улице организовали и проводили азартные игры, используя 30 персональных компьютеров с установленным в них программным обеспечением в виде слот-игр, получив доход около 60 тыс. рублей.

Подозреваемым избрана мера пресечения, решается вопрос о предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1321302>